
ЗАВАНТАЖИТИ ЩЕ

За останні 24 години

20:05 США попередили Україну про загрозу
ударів "Орєшніком"

19:29 Путін заявив, що РФ нарощуватиме
удари по інфраструктурі України

19:12 Лубінець вимагає перевірити
обставини мобілізації стрілка, який
вбив двох військових на Чернігівщині

19:07 Прем'єри тижня: повернення
POSITIFF, CHEEV та YARIMA і
співочий дебют Жені Кота

19:00

 
Анекдоти та меми тижня: маки,
поляки і Крим без бензину

18:53 Підвищення виплат та чіткі терміни
служби: Федоров розповів про

Лубінець вимагає перевірити обставини мобілізації
стрілка, який вбив двох військових на Чернігівщині
МИРОСЛАВА БЗІКАДЗЕ 12 червня 19:12

Уповноважений Верховної Ради з прав людини Дмитро Лубінець відреагував на довічний вирок
засудженому 27-річному Богдану Кошелю. Чоловік убив двох військових та вчинив замах на вбивство ще
одного у липні 2025 року. Це сталося на території навчального центру на Чернігівщині. Лубінець
зазначив, що «вирок стрілку став вироком для системи мобілізації». Про це він написав у своєму
Telegram-каналі.

- Терміново звернувся до всіх відповідних інстанцій. У цій історії важливо говорити не лише про
відповідальність самого засудженого, а й про злам системи мобілізації. Саме тому я терміново направив
звернення до Офісу Генерального прокурора, правоохоронних органів та командування Сухопутних
військ ЗСУ із вимогою перевірити обставини мобілізації цієї особи, надати правову оцінку діям усіх
посадових осіб, причетних до ухвалення відповідних рішень, і розпочати дисциплінарне провадження, а
також з'ясувати, чи був належним чином врахований стан психічного здоров'я мобілізованого, - написав
Лубінець.

Він також зазначив, що наполягає на відкритті кримінальних проваджень щодо кожного, чиї дії або
бездіяльність сприяли цьому жахливому злочину.

- Загибель двох військовослужбовців — це трагедія, яка потребує чесного, повного та неупередженого
розслідування. Ця фатальна подія стала не лише вироком конкретній людині, але й тривожним сигналом
про проблеми в системі мобілізації, які держава більше не має права ігнорувати, — заявив Лубінець.

16 липня на території навчального центру в Чернігівській області під час стрільб курсант відкрив вогонь
з автоматичної зброї в бік інструкторів-військовослужбовців. Внаслідок отриманих поранень двоє
військових загинули. Поліція затримала підозрюваного у вбивстві. Місцеві пабліки повідомляють, що
курсант також намагався поцілити і в третього військовослужбовця, але не влучив. Після перезарядки
він намагався покінчити життя самогубством, але інші військовослужбовці знешкодили його.

27-річний Богдан Кошель - житель Київщини, якого обвинувачують у вбивстві двох військовослужбовців
та замаху на життя третього. Журналістам «Суспільного» на засіданні суду він розповів, що розстріляв
людей, бо відчував злобу за те, що його називали «ФСБшником». Це сталося у липні 2025-го на території
навчального центру на Чернігівщині.

За словами чоловіка, після початку повномасштабної війни він хотів виїхати до Росії, бо не хотів служити.
Саме тому у війську його вважали завербованим росіянами. Богдан Кошель казав, що спочатку думав
застрелитися, але потім змінив рішення.

Новини по темі: Мобілізація військові Дмитро Лубінець

Підписуйтесь на нас в соц. мережах

Головна  Події

Фото: detector.media

12 червня Дмитро Лубінець заявив, що у Тернопільському ТЦК та СП утримуються люди з
психічними розладами та інвалідністю. П'ятьох із них уже вдалося звільнити.

11 червня Лубінець повідомив, що в Києві розслідують обставини смерті чоловіка, зокрема дії
поліції й ТЦК.

Статті по темі

10 червня ПОДІЇ

Без бензину та цукру: туристи з
Криму біжать, а місцеві змітають
продукти у магазинах

9 червня ПОДІЇ

Підвищити штрафи, саджати
довічно - що пропонують після
смертельної ДТП у Києві

30 травня ПОДІЇ

Віскі з отрутою і війна за Netflix:
за що у Китаї розстріляли
менеджера „Задачі трьох тіл“

Реклама на сайті Про нас Угода з користувачем Політика конфіденційності

Матеріали під рубриками «Новини компанії», «PR» і «Факт» розміщені на правах реклами

Використання матеріалів дозволяється за умови розміщення активного гіперпосилання на KP.UA в першому абзаці.
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